
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/6                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/6math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                                    

                  https://www.almanahj.com/sa/6math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السادس اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade6                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  
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 السعودية العربية المملكة 
 وزارة  الـتـعــــلـيـــم

 اتــــالرياضي      :   ةـادــالمـ  

  الابتدائي السادس       :  فـــالص

 

 

 الاختيار من متعدد ) اختر الاجابة الصحيحة ( -:السؤال الأول

1 
 35  , 2 6 6/  ............/  35  , 2 4 6/  35  , 2 3 6/   35  , 2 2 6اكمل بنفس النمط  

 35  , 2 5 6    د 35  , 2 2 8    جـ 35  , 2 2 7    ب 35  , 2 1 6    أ

2 
 45  , 2 6 6/  ............/  41  , 2 4 6/  39  , 2 3 6/   37  , 2 2 6اكمل بنفس النمط  

 35  , 2 6 6    د 35  , 2 2 6    جـ 43  , 2 2 6    ب 35  , 2 2 6    أ

3 
 36  , 2 6 6/  ............/  35  , 8 4 6/  35  , 6 3 6/   35  , 4 2 6اكمل بنفس النمط  

 35  , 2 5 6    د 35  , 2 2 8    جـ 35  , 2 2 7    ب 36  , 0 2 6    أ

4 
  12،   6) ق . م . أ ( للعددين     

 18 د 6 جـ 8 ب 7 أ

5 
 18،   11) ق . م . أ ( للعددين     

 1 د   7 جـ 18 ب 11 أ

6 
 600،   6) ق . م . أ ( للعددين     

 10 د 100 جـ 6 ب 600 أ

7 
 عدد كلي  يكَُون : أقَْرَبِ إلِىَ     5 2 ,9 9عِنْدَ تقَْرِيبَ الْعدََدِ    

     5 3 ,9 9 د 55 جـ 54 ب 53 أ

8 
 عدد كلي  يكَُون : أقَْرَبِ إلِىَ     7 8 ,2 9عِنْدَ تقَْرِيبَ الْعدََدِ    

     7 8 ,9 9 د 87 جـ 78 ب 88 أ

9 
 عدد كلي  يكَُون : أقَْرَبِ إلِىَ     237 8 ,2 9عِنْدَ تقَْرِيبَ الْعدََدِ    

 237 9 ,00 د 237 9 ,2 9 جـ 237 8 ,0 9 ب 237 8 ,0 0 أ

10 
 فإِنَّ       س + ص = .............     5،    ص =     3إِذَا كَانت    س = 

 11 د 10 جـ 9 ب 8 أ

11 
 ص = .............  -  فإِنَّ    س       3ص =    ،     4    س =    إِذَا كَانت 

 12 د 15 جـ 1 ب 7 أ

12 
 ص = ............. ×فإِنَّ    س  3، ص =  4إِذَا كَانت س = 

 12 د 15 جـ 1 ب 7 أ

13 
 = ............. ص  +  س 2فإِنَّ        3=   ص    ،   6س =    إِذَا كَانت 

 12 د 15 جـ 1 ب 7 أ

14 
 ص = ............. 2فإِنَّ    س +      3ص =     ، 4س =     إِذَا كَانت

 12 د 11 جـ 10 ب 9 أ



15 
 35  , 2 3 6               35  , 2 8 6 (        ×،    ،  =   >،    <أُقَارِنُ بِوَضْعِ الِإشَارَةِ الْمُنَاسِبَةِ      ) 

 × د =   جـ > ب < أ

16 
 53  , 2 3 6               35  , 2 8 6 (         ×،   ،  =  >،    <أُقَارِنُ بِوَضْعِ الِإشَارَةِ الْمُنَاسِبَةِ     ) 

 × د =   جـ > ب < أ

17 
 206  , 2 3 6               602  , 2 8 6 (        ×،   ،  =   >،    <أُقَارِنُ بِوَضْعِ الِإشَارَةِ الْمُنَاسِبَةِ  ) 

 × د =   جـ > ب < أ

18 
 35  ,6628              35  , 6682 × (       ،  =  ،    >،    <أُقَارِنُ بِوَضْعِ الِإشَارَةِ الْمُنَاسِبَةِ  ) 

 × د =   جـ > ب < أ

19 
 2               32  , 4 1 2 ×  (       ،  =  ،   >،    <أُقَارِنُ بِوَضْعِ الِإشَارَةِ الْمُنَاسِبَةِ     ) 

 14 , 236 د 58 , 489 جـ 64 , 245 ب 64 , 424 أ

20 
 تكعيب  تكتب على صورة ضرب العامل  في نفسه ةعلى الصور 2تكتب أو    2القوة الثالثة للعدد 

 10 د 100 جـ 6 ب 600 أ

21 
 تكعيب  تكتب على صورة ضرب العامل  في نفسه ةعلى الصور 3تكتب أو    3القوة الثالثة للعدد 

 2×  2×  2 د 4×  4×  4 جـ 3×  3×  3 ب 3×  3×  3×  3 أ

22 
 تكتب على صورة ضرب العامل  في نفسه ةعلى الصور  2القوة الخامسة  للعدد 

 2×  2× 2×   2 د 4×  4×  4×  4 جـ  5×  5×  5×  5×  5 ب 2×2×  2×  2×  2 أ

23 
 الصورتكتب  على صورة ضرب العامل  في نفسه ةعلى   2القوة الرابعة للعدد  

 2×  2× 2×   2 د 4×  4×  4×  4 جـ  5×  5×  5×  5×  5 ب 2×2×  2×  2×  2 أ

24 
 ..............................      (والعدد نفسه يسمى 1غير العدد   )    (ين  )  قامينعاملأكثر من العدد الذي له 

 زوجي د فردي جـ غير أولي ب أولي أ

25 
 والعدد نفسه يسمى      .............................. 1)  قامان  ( فقط  هما  :   العدد الذي له عاملان

 زوجي د فردي جـ غير أولي ب أولي أ

26 
 يسمى      .............................. واحد فقط  العدد الذي له عامل

 الصفر د 1 جـ غير أولي ب أولي أ

27 
 يسمى      .............................. دد لانهائي من العوامل ) عدد كثير جدًا من العوامل ( العدد الذي له ع

 الصفر د 1 جـ غير أولي ب أولي أ

28 
 ...........س ارتفاع  عمارة وحدة الطول المترية المناسبة لقيا

 لتر د ملل جـ متر ب كجم أ

29 
 ...........      سعة حمام سباحةوحدة الطول المترية المناسبة لقياس 

 لتر د ملل جـ متر ب كجم أ

20 
 ...........      سعة فنجان قهوةوحدة الطول المترية المناسبة لقياس 

 لتر د ملل جـ متر ب كجم أ



1 
                                             5×    2+    8أوجد قيمة العبارة :     

 25 د 18 جـ 15 ب 50 أ

2 
                                             6×    2+    3أوجد قيمة العبارة :     

 25 د 13 جـ 15 ب 17 أ

3 
                                             9×    2+    7أوجد قيمة العبارة :     

 25 د 18 جـ 15 ب 17 أ

4 
                                             5×    2+    5أوجد قيمة العبارة :     

 25 د 18 جـ 15 ب 50 أ

5 
 القيمة الأكثر تكرارًا في البيانات تسمى : ..............

 الوسط د المتوسط جـ المنوال ب المدى أ

6 
 الفرق بين أكبر وأصغر قيمة في مجموعة البيانات

 الوسط د المتوسط جـ المنوال ب المدى أ

7 
 يسمى مجموع البيانات مقسوًامًا على عددها

 الوسط د المتوسط جـ المنوال ب المدى أ

8 
 القيمة التي تتوسط البيانات بعد ترتيبها تصاعدياً أو تنازليًا

 الوسط د المتوسط جـ المنوال ب المدى أ

9 
 7،  2،  5،  8،  5المنوال لمجموعة البيانات التالية  

 8 د 5 جـ 2 ب 8 أ

10 
 7،  2،  3،  8،  5المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية  

 8 د 5 جـ 2 ب 8 أ

11 
 7،  2،  3،  8،  5الوسيط  لمجموعة البيانات التالية  

 8 د 5 جـ 2 ب 8 أ

12 
 7،  2،  3،  8،  5المدى الحسابي لمجموعة البيانات التالية  

 8 د 5 جـ 2 ب 6 أ

13 
 =........................ 1 0 0 0×   3 , 4 5ناتج ضرب      

   3 , 40 5 د   3 , 4 50 جـ   3  4  50 ب   3 , 4 5 أ

14 
 =........................ 1 0 0 0×   8 3 , 4 5ناتج ضرب      

   8 4 , 4 50 د   8 5 , 4 50 جـ   8 3 , 4 59 ب   8 3 , 4 50 أ

15 
 =........................ 1 0 0 0×  6  3 , 4 5 9ناتج ضرب      

 6  ,3  4 5 9 د 6  3  4 5 ,9 جـ 6  3  4 ,5 9 ب 6  3  4 5 9 أ

16 
 =........................ 1 0 0 0×   3 , 4 4  5ناتج ضرب      

 8 د 5 جـ 2 ب 6 أ



17 
 ......... 5ملجم  =     5 0 0 0  

 متر د جم جـ كجم ب كلم أ

18 
 ......... 5جم  =     5 0 0 0  

 متر د جم جـ كجم ب كلم أ

19 
 ......... 5=     متر 5 0 0 0  

 متر د جم جـ كجم ب كلم أ

20 
 متر 7000........كلم =   

 9 د 8 جـ 7 ب 6 أ

21 
 =  .............  0  ,  0  3÷       9  ,  6  9  العددين ناتج قسمة 

  2 , 2 3 د 3 2 , 3 جـ 2 3 2 ب 3 2 3 أ

22 
 أَكْتُبُ الْعَدَدَ اثْنَانِ وَثَلَاثُونَ وَمِئَةٌ وَسِتَّةٌ وَخَمْسُونَ مِنْ أَلْف بِالصِّيغَةِ الْقِيَاسِيَّةِ

 3 2  1 5, 6 د 3 2,  1 5 6 جـ 3 2  1 ,5 6 ب 3 2  1 ,5 6 أ

23 
 الْعَدَدَ ثلاثة وَسبعون وَمِئَةٌ وَسِتَّةٌ وَخَمْسُونَ مِنْ عشرة آلاف بِالصِّيغَةِ الْقِيَاسِيَّةِأَكْتُبُ 

 7 3, 1 0 5 6 د 3 2  1 5, 6 جـ 3 7  1 5, 6 ب 7 3, 0 1 5 6 أ

24 
 الْقِيَاسِيَّةِأَكْتُبُ الْعَدَدَ اثْنَانِ وَثَلَاثُونَ وَسِتَّةٌ وَخَمْسُونَ مِنْ أَلْف بِالصِّيغَةِ 

 3 2  1 5, 6 د 3 2  1 5, 6 جـ 3 2  1 5, 6 ب 3 2  1 5, 6 أ

25 
 أَكْتُبُ الْعَدَدَ اثْنَانِ وَمِئَةٌ وَسِتَّةٌ مِنْ أَلْف بِالصِّيغَةِ الْقِيَاسِيَّةِ

   2     ,0 106  د   2 1,06  جـ   2     , 60 1 ب   2       , 106  أ

26 
 =..................  3 , 1 2 5   -  4 , 2 5 7ناتج طرح   

   3 , 1 3 2 د   3 , 7 2 5 جـ   1 , 1 3 2 ب   3 , 1 2 5 أ

27 
 6و    2  5  7  9اسْمَ مَنْزِلَةَ الرّقْمِ الَّذِي تَحْتَهُ خَطٌ فِي الْعَدَدِ     أُحَدِّدُ

 عدد كلي د جزء من ألف جـ جزء من مئة ب جزء من عشرة  أ

28 
 6و    2  5  7  9اسْمَ مَنْزِلَةَ الرّقْمِ الَّذِي تَحْتَهُ خَطٌ فِي الْعَدَدِ     أُحَدِّدُ

 عدد كلي د جزء من ألف جـ جزء من مئة ب جزء من عشرة  أ

29 
 6و    2  5   9اسْمَ مَنْزِلَةَ الرّقْمِ الَّذِي تَحْتَهُ خَطٌ فِي الْعَدَدِ     أُحَدِّدُ

 عدد كلي د جزء من ألف جـ جزء من مئة ب جزء من عشرة  أ

30 
 ........الشـكل الـذي يوضـح تـكرار البـيـانـات عـلى خـط الأعـداد هـو

 التمثيل بالخطوط د التمثيل بالأعمدة جـ الرسم  ب التمثيل بالنقاط أ

31 
 يكافئ.0 , 25 ..الكسر العشري 

 ربع د ثلث جـ نصف ب ثلاثة أرباع أ

32 
 هو   ........          6=     .../       2/  1البسط المناسب مكان النقاط ليصبح الكسران متكافئين     

 9 د 3 جـ 7 ب 6 أ



 

33 
 هو س =.........   20+ س =  15حل المعادلة 

 5 د 3 جـ 7 ب 6 أ

 
 هو س=......      18س=3حل المعادلة 

 93 د 5 جـ 7 ب 6 أ

 
 1=  8 –حل المعدلة      س 

 9 د 3 جـ 7 ب 6 أ

 
 هو س =.........  18+ س =  15حل المعادلة 

 9 د 3 جـ 7 ب 6 أ


